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Es sind jeweils Funktionseigenschaften vorgegeben, finden Sie bei jeder Teilaufgabe 

mindestens zwei möglichst einfache gebrochen-rationale Funktionen, die diese Eigenschaften 

besitzen. 

 

a) Die Funktion f ist für alle x ∈ IR  definiert und hat die Nullstellen x1 = 0 und x2 = 1.  

b) Die Funktion g mit g(0) = 4 hat weder Nullstellen noch Definitionslücken. 

c) Die Funktion h hat an der Stelle x = 0 einen Pol einen Vorzeichenwechsel und es ist 

h(1) = 2. 

d) Der Graph der Funktion k mit k(0) = 1 hat die Gerade a mit der Gleichung x = 4 als 

eine senkrechte Asymptote; k hat an der Stelle x = 5 einen Pol ohne 

Vorzeichenwechsel. 
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